В Гродненской области с 24 по 28 января 2022 года проводилась акция «Профилактика респираторных инфекций». В рамках акции 27 января 2022 года в гп. Юратишки, медицинскими работниками  ГУ «Ивьевский РЦГЭ» и УЗ «Ивьевская ЦРБ» проведено совместное мероприятие – «Грипп и ОРВИ: как защитить себя и других?» 

В ходе мероприятия, для проведения  бесед    по профилактике гриппа и ОРВИ, были выбраны наиболее посещаемые населением места  г.п. Юратишки – почтовое отделение, Юратишковская городская больница, торговые объекты («Родны кут», «Теремок»). 

Были оформлены уголки здоровья в торговых объектах, на почте с актуальной информацией. С   посетителями проведены беседы по профилактике гриппа и ОРВИ. Что такое грипп и ОРВИ, чем они отличаются друг от друга, как избежать  острых респираторных инфекций и гриппа,  как соблюдать респираторный этикет,  о вакцинации – вопросы, на которые ответили медицинские работники. Итогом мероприятия стало, что вакцинация – это основной и надёжный способ профилактики гриппа, опасного своими осложнениями. Всем, кто принял участие в мероприятии, были розданы буклеты «Осторожно! Грипп!»   
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