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Об информировании

В соответствии с письмом ГУ «РЦГЭиОЗ» от 20.01.2023 № 12-01/27, государственное учреждение «Гродненский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья» сообщает, что предписаниями Заместителя Главного государственного инспектора Республики Беларусь по надзору за соблюдением технических регламентов «О запрете ввоза и обращения опасной продукции на территории Республики Беларусь, об изъятии (отзыве из обращения) продукции» от 16.01.2023 № 06-11-13/52, № 06-11-13/58 прекращен ввоз и обращение на территории Республики Беларусь опасной продукции:

полотенца кухонного с маркировкой «Мари Санна» (рогожка), рис. 9015-2 «Орнамент» (сирень), 73x45 см, изготовитель ООО «Альфа-Трейд» (Россия, г. Иваново);
игрушки «Flashing» (пингвин) артикул PF1515Т, для детей старше 3-х лет, изготовитель «SHANTOU STRONG TRADING СО., LTD», Китай.
Сведения об опасной продукции и прекращении действия документов о подтверждении соответствия на территории Республики Беларусь размещены на официальном сайте Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь (https://gosstandart.gov.by): Информационный ресурс «Опасная продукция».

