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Об информировании

В соответствии с письмом ГУ «РЦГЭиОЗ» от 29.12.2022 № 12-01/534, государственное учреждение «Гродненский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья» сообщает, что предписаниями Заместителя Главного государственного инспектора Республики Беларусь по надзору за соблюдением технических регламентов «О запрете ввоза и обращения опасной продукции, прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции» от 22.12.2022 № 06-11-123/1183, от 26.12.2022 №06-11-123/1189 прекращен ввоз и обращение на территории Республики Беларусь опасной продукции: 

полотенец вафельных с маркировкой «Dinosti» 46*60, изготовитель ООО «Дино-Текс», Российская Федерация, г. Москва;
жидкости охлаждающей низкозамерзающей Антифриз -40 G11 с маркировкой «ANTIFREEZE -40 NORTH WAY READY MIX»;
жидкости охлаждающей низкозамерзающей Антифриз -40 G12 с маркировкой «ANTIFREEZE -40 NORTH WAY READY MIX»;
жидкости охлаждающей низкозамерзающей Тосол -40 с маркировкой «TOSOL -40 NORTH WAY READY MIX», изготовитель ООО «ОПТТОРГ», Российская Федерация, г. Москва;
и прекращено действие на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия:
декларации о соответствии ЕАЭС N RU Д-RU.АМ04.B.00417/19;
декларации о соответствии ЕАЭС N RU Д-RU.РА01.B.45175/21.
Предписаниями Заместителя Главного государственного инспектора Республики Беларусь по надзору за соблюдением технических регламентов «О запрете ввоза и обращения опасной продукции на территории Республики Беларусь, об изъятии (отзыве из обращения) продукции»                   от 22.12.2022 № 06-11-13/1184, № 06-11-13/1187, № 06-11-13/1188 прекращен ввоз и обращение на территории Республики Беларусь опасной продукции:

полотенца-накидки вафельного, универсального торговой марки «Банные штучки», артикул 33360, изготовитель ООО «Профит», Российская Федерация, г. Москва;
жидкости стеклоомывающей низкозамерзающей «Polar Forest» с маркировкой «ARCTIC WASH» (-35), изготовитель ООО «ТОЧНЫЕ ИНЖЕНЕРНЫЕ РЕШЕНИЯ И СЕРВИС», Российская Федерация, г. Владимир;
жидкости стеклоомывающей низкозамерзающей «Coldston» с маркировкой «Arctic Line» (-30), изготовитель ООО «Промстандарт», Российская Федерация,              г. Москва;
жидкости стеклоомывающей низкозамерзающей «FREEDOM» (-30º), изготовитель ООО «Восток», Россия, г. Иваново.
Предписанием Заместителя Главного государственного инспектора Республики Беларусь по надзору за соблюдением технических регламентов «О прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции» от 22.12.2022 № 06-11-23/1186 выявлена опасная продукция:

трусы мужские с маркировкой «Veenice» артикул А-05, изготовитель «Bei Jing China Sheng Ming Tong Fashion Co., LTD», Китай, 
и прекращено действие на территории Республики Беларусь сертификата соответствия ЕАЭС KG 417/КЦА.ОСП.020.CN.02.00031.
Сведения об опасной продукции и прекращении действия документов о подтверждении соответствия на территории Республики Беларусь размещены на официальном сайте Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь (https://gosstandart.gov.by): Информационный ресурс «Опасная продукция».

