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Об информировании

Государственное учреждение «Гродненский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья» информирует, что Главным государственным инспектором Республики Беларусь по надзору за соблюдением технических регламентов с 31.01.2023:

1) запрещен ввоз и обращение опасной продукции, на территории Республики Беларусь: 
драже с витамином С «Солнечные россыпи» со вкусом лимона, упаковано в картонный короб, масса нетто 3,5 кг, изготовлено и упаковано 15.07.2022, срок годности 5 месяцев, изготовитель ООО ПК «Слада», Российская Федерация, Тюменская область, г. Ишим (поставщик в Республику Беларусь ООО «Витрум плюс», Минская область) – не соответствует ТР ТС 021/2011, ТР ТС 029/2012, ТР ТС 022/2011 по безопасности и маркировке: в части предоставления достоверной информации о составе продукта и отсутствию предупреждающей надписи о наличии красителя, влияющего на активность и внимание детей: в результате проведенных испытаний в составе пищевого продукта обнаружен синтетический краситель тартразин (Е102) в количестве 115,7 мг/кг, при заявленном изготовителем в информации о составе продукта красителе: куркумин: в маркировке драже отсутствует предупреждающая надпись «Содержит краситель, который может оказывать отрицательное влияние на активность и внимание детей» (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции на территории Республики Беларусь, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 24.01.2023 № 06-11-123/70); прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии ЕАЭС N RU Д - RU.РА01.В.70761/21;
сладкий набор (десертная паста с мучным кондитерским изделием) с игрушкой сюрприз «ANIMAL», масса нетто 8 г, изготовитель                            «SHANTOU TAIJIXING FOOD CO., LTD», Китай (импортёр в Республику Беларусь ООО «СТБел Плюс», г. Минск) - не соответствует ТР ТС 021/2011, ТР ТС 029/2012, ТР ТС 022/2011 по безопасности и маркировке: в состав мучного кондитерского изделия входит, незаявленная изготовителем в маркировке, недопустимая для использования при производстве мучных кондитерских изделий пищевая добавка-консервант бензойная кислота (Е210), обнаруженная в результате проведенных испытаний в количестве 0.57 г/кг; в состав десертной пасты входит, незаявленный изготовителем в маркировке, обнаруженный в результате испытаний консервант-бензойная кислота (Е210) в количестве 1,429 г/кг (максимально допустимый уровень 1,5 г/кг для сахаристых кондитерских изделий) (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции на территории Республики Беларусь, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 24.01.2023 № 06-11-123/71); прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии ЕАЭС № BY/112 11.02.TP021 118.01 00864;
карамель «Долька счастья» леденцовая, в упаковке из полимерных материалов, масса нетто 1 кг, изготовлено и упаковано 09.11.2022,                                  срок годности 12 месяцев, изготовлено по ГОСТ 6477-2019, изготовитель           ООО КФ «ЖАКО», Российская Федерация, Республика Кабардино-Балкарская, Майский район, г. Майский (поставщик в Республику Беларусь ОАО «Продтовары», г. Брест) - не соответствует ТР ТС 021/2011, ТР ТС 029/2012, ТР ТС 022/2011 по безопасности и маркировке: в части предоставления достоверной информации о составе продукта и отсутствии предупреждающей надписи о наличии красителей, влияющих на активность и внимание детей. Фактически в состав продукции входит синтетические красители, обнаруженные в результате проведенных испытаний: тартразин (Е102) в количестве 19,7 мг/кг, солнечный закат (Е110) в количестве 12,7 мг/кг, азорубин (Е122) в количестве 12,5 мг/кг, при заявленных изготовителем в информации о составе продукта красителях: антоцианы, каротины, куркумин; в маркировке отсутствует предупреждающая надпись: «Содержит краситель, который может оказывать отрицательное влияние на активность и внимание детей» (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции на территории Республики Беларусь, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 24.01.2023 № 06-11-123/72); прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии ЕАЭС N RU Д - RU.АЯ51.В.04066/20;
масло подсолнечное рафинированное дезодорированное вымороженное высший сорт «Кубанская марка», изготовлено по                           ГОСТ 1129-2013, в пластиковой бутылке, объём 0,9 л, дата изготовления 05.04.2022, срок годности 18 месяцев, изготовитель ООО «Кубанская Продуктовая Компания», Россия, Краснодарский край, г. Кореновск; масло подсолнечное рафинированное дезодорированное вымороженное премиум «Советское», изготовлено по ГОСТ 1129-2013, в пластиковой бутылке, объём 0,8 л, дата изготовления 19.10.2022, срок годности 18 месяцев, изготовитель ООО «БАЗИС Плюс», Россия, Краснодарский край, станица Советская (поставщик в Республику Беларусь ОДО «ЭколайнГрупп», Минская область) – не соответствуют ТР ТС 021/2011, ГОСТ 1129-2013, ТР ТС 022/2011 по безопасности и маркировке: в результате испытаний масла подсолнечного рафинированного дезодорированного вымороженного высший сорт «Кубанская марка» установлено, что значение анизидинового числа составляет 5,5, перекисного числа 4,8 мэкв/кг при регламентированных значениях для масел подсолнечных рафинированных дезодорированных вымороженных высшего сорта не более 3,0 и 4,0 мэкв/кг соответственно: в результате испытаний масла масло подсолнечного рафинированного дезодорированного вымороженного премиум «Советское» установлено, что значение анизидинового числа составляет 5,7 перекисного числа 2,3 мэкв/кг при регламентированных значениях для масел подсолнечных рафинированных дезодорированных премиум не более 3,0 и 2,0 мэкв/кг соответственно (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции на территории Республики Беларусь, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 24.01.2023 № 06-11-123/74); прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии ЕАЭС N RU Д - RU.РА01.В.41082/21;
изделия кондитерские сахаристые – драже – «Трубочка для молока» со вкусами: клубника, малина, ежевика, дыня, шоколад, в полимерной упаковке по 5 трубочек, масса нетто 30 г, дата изготовления 01.06.2022, годен до 01.12.2023, изготовитель ООО «Муми-милк, Россия, Московская область, г. Пушкино (поставщик в Республику Беларусь ООО «СТБел Плюс, г. Минск) - не соответствуют ТР ТС 021/2011 по безопасности: при производстве данной продукции применялась заявленная в маркировке пищевая добавка – краситель аннато (Е160b), недопустимая для использования при производстве сахаристых кондитерских изделий (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции на территории Республики Беларусь, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 24.01.2023 № 06-11-123/75); прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии                       ЕАЭС N RU Д - RU.РА04.В.42355/22.
2) прекращены действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия:
батончик глазированный «KIDDAY» ассорти. Изделие кондитерское мучное. Пирожное. Начинка «апельсин», начинка «Вишня», начинка «Клубника», начинка «Лесные ягоды», начинка «Зелёное яблоко», в комбинированной упаковке, масса нетто 40 г, дата изготовления 05.09.2022, срок годности 9 месяцев, изготовитель ООО «Монетный двор универс», Россия, г. Москва) - (поставщик в Республику Беларусь ООО «СТБел Плюс, г. Минск) - не соответствуют ТР ТС 021/2011, ТР ТС 029/2012, ТР ТС 022/2011 по маркировке: в части предоставления достоверной информации о составе продукта. Фактически в состав продукта входит обнаруженная в результате проведенных испытаний, незаявленная в маркировке, пищевая добавка-консервант бензойная кислота в количестве 0,076 мг/кг (предписание о прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия от 06.01.2023 № 06-11-23/76; прекращено действие на территории Республики Беларусь деклараций о соответствии ЕАЭС N RU Д - RU.НА82.В.01142/20.
