Об информировании

Государственное учреждение «Гродненский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья» информирует, что Главным государственным инспектором Республики Беларусь по надзору за соблюдением технических регламентов с 07.02.2023:

запрещен ввоз и обращение опасной продукции, прекращено действия на территории Республики Беларусь опасной продукции, прекращено действия на территории Республики Беларусь  документов об оценке соответствия): 
молокосодержащий продукт с заменителем молочного жира,      произведенный по технологии плавленого сыра, колбасный копченый «Янтарный», массовой долей жира в сухом веществе 25 %, в том числе растительного жира не более 12,3 %, торговой марки «СТАРОДУБ», дата изготовления 23.11.2022, годен 90 суток, изготовитель Товарищество на вере «СЫР СТАРОДУБСКИЙ», Российская Федерация, Брянская область,                                   г. Стародуб (импортёр в Республику Беларусь  ИП Осмоловская Е.Е., Могилёвская область, г. Бобруйск) - не соответствует ТР ТС 021/2011,                               ТР ТС 033/2013, ТР ТС 022/2011 по физико-химическому показателю идентификации молокосодержащего продукта с заменителем молочного жира – массовой доле молочного жира в жировой фазе продукта:  фактически, по результатам испытаний , массовая доля молочного жира от общего содержания жира составила 34,2 %, что свидетельствует о замещении молочного жира в количестве 65,8 % от жировой фазы заменителем молочного жира, при норме не более 50 %, что не позволяет идентифицировать продукт как молокосодержащий продукт с заменителем молочного жира, вводит потребителя в заблуждение относительно вида пищевой продукции, которой изготовитель умышленно придал внешний вид и отдельные свойства молокосодержащего продукта с заменителем молочного жира, но при этом она не может быть идентифицирована как продукция, за которую выдаётся (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции на территории Республики Беларусь, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 31.01.2023 № 06-11-123/83); прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии                               ЕАЭС N RU Д - RU.РА08.В.41029/22.

