Об информировании

Государственное учреждение «Гродненский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья» информирует, что Главным государственным инспектором Республики Беларусь по надзору за соблюдением технических регламентов с 26.01.2023:

запрещен ввоз и обращение опасной продукции, на территории Республики Беларусь: 
карамель «Монпансье леденцовое в сахаре», фасованная в жестяные баночки, дата изготовления 07.10.2022, срок годности 12 месяцев, изготовлена по ГОСТ 6477-88, изготовитель ИП Хмызов В.Г., Российская Федерация,              г. Армавир (поставщик в Республику Беларусь ИП Колтунова И.Д., г. Орша) - не соответствует ТР ТС 021/2011, ТР ТС 022/2011 по маркировке: в части предоставления достоверной информации о составе продукта и отсутствию предупреждающей надписи о наличии красителя. Фактически, в состав карамели входит обнаруженный в результате испытаний синтетический краситель тартразин (Е102) в количестве 19,0 мг/кг при заявленных в маркировке натуральных красителях; в маркировке продукта отсутствует предупреждающая надпись «Содержит краситель, который может оказывать отрицательное влияние на активность и внимание детей» (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции на территории Республики Беларусь, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 18.01.2023                      № 06-11-123/60); прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии ЕАЭС N RU Д - RU.АЕ46.В.00866/19;
пирожное «Киндер молочный ломтик», весовое, дата изготовления 27.12.2022, срок годности 15 суток, изготовитель ИП Оганесян Д.В., Российская Федерация, Московская область, рп. Томилино                                  (поставщик в Республику Беларусь ИП Колтунова И.Д., г. Орша) -                                   не соответствует ТР ТС 021/2011, ТР ТС 022/2011 по маркировке в части предоставления достоверной информации о составе продукта: отсутствует обязательная информация о наличии в составе пирожного пищевой                                    добавки – консерванта сорбиновой кислоты, обнаруженной в результате проведенных испытаний в количестве 0,05 г/кг; не указан состав  многокомпонентных продуктов: «маргарин МТ», «сгущенное молоко», «шоколад белый» (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции на территории Республики Беларусь, об изъятии                                                (отзыве из обращения) продукции от 18.01.2023 № 06-11-23/61); прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии                                         ЕАЭС N RU Д - RU.РА01.В.70788/21.
