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Об информировании

Государственное учреждение «Гродненский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья» информирует, что Главным государственным инспектором Республики Беларусь по надзору за соблюдением технических регламентов с 28.02.2023:
1) запрещен ввоз и обращение опасной продукции, прекращены действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия: 
печенье сдобное «С каплями», дата изготовления 27.08.2022, годен до 27.02.2023, изготовитель ООО «КДВ ВОРОНЕЖ», Россия, Воронежская область, Рамонский район, д. Богданово (поставщик в Республику Беларусь ИУП «КДВ БЕЛ», г. Минск) - не соответствует ТР ТС 021/2011,                                               ТР ТС 022/2011, ТР ТС 029/2012 по безопасности и маркировке: в части предоставления достоверной информации о составе продукта и отсутствию предупреждающей надписи о наличии красителей, влияющих на активность и внимание детей; фактически в состав продукции входит синтетический краситель тартразин (Е102) в количестве 8,8 мг/кг, обнаруженный в результате  проведенных испытаний; в маркировке отсутствует предупреждающая надпись: «Содержит краситель, который может оказывать отрицательное влияние на активность и внимание детей» (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции, прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии                                                              (отзыве из обращения) продукции от 20.02.2023 № 06-11-123/118); прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии                                   ЕАЭС N RU Д– RU.РА.01.В.71983/21 – с 23.02.2023;

конфеты глазированные с желейным корпусом «КРЫЖОВНИЧКОВЪ» в обертке, в упаковке из полимерных материалов, весовые, масса нетто 1 кг, дата изготовления 22.09.2022, срок годности до 22.09.2023, изготовитель ООО «Свит Лайф», Российская Федерация, Пензенская область (поставщик в Республику Беларусь ООО «Вельми Смачна», г. Минск) - не соответствуют ТР ТС 021/2011, ТР ТС 022/2011, ТР ТС 029/2012 по безопасности и маркировке: в части предоставления достоверной информации о составе продукта и отсутствию предупреждающей надписи о наличии красителей, влияющих на активность и внимание детей; фактически в состав продукции входит, обнаруженный в результате проведенных испытаний, незаявленный изготовителем в маркировке: синтетический краситель, тартразин (Е102) в количестве 16,2 мг/кг, в маркировке продукции отсутствует предупреждающая надпись «Содержит краситель, который может оказывать отрицательное влияние на активность и внимание детей» (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции, прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 20.02.2023 № 06-11-123/119); прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии ЕАЭС N RU Д– RU.РА.02.В.47560/21 – с 28.02.2023;

полуфабрикаты замороженные. Блинчики с вишней торговой марки «МОРОЗКО», масса нетто 370 г, дата изготовления 14.05.2022, срок годности 180 суток, изготовитель ООО «МОРОЗКО», Российская Федерация, Ленинградская область (поставщик в Республику Беларусь                                                      ООО «Фудлогистик», г. Минск) - не соответствуют ТР ТС 021/2011,                                         ТР ТС 022/2011, ТР ТС 029/2012 по безопасности: в состав повидла вишнёвого, использованного при производстве блинчиков, входит заявленная в маркировке недопустимая пищевая добавка синтетический краситель азорубин (Е122) (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции, прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 20.02.2023                         № 06-11-123/120); прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии ЕАЭС N RU Д– RU.РА.03.В.06422/21 – с 28.02.2023;

цукаты манго (ломтики оранжевые, жёлтые), дата изготовления июль 2022 года, срок годности 12 месяцев, изготовитель «THAWEEPHOL SAMROIYOD LTD., PART», Таиланд (импортёр в Республику Беларусь                                                      ООО «ДЕЖА», г. Могилёв) - не соответствуют ТР ТС 021/2011,                                         ТР ТС 022/2011, ТР ТС 029/2012 по безопасности и маркировке: в части предоставления достоверной информации о составе продукта и отсутствию предупреждающей надписи о наличии красителей, влияющих на активность и внимание детей; фактически в состав продукции входит обнаруженные в результате проведенных испытаний, незаявленные изготовителем в маркировке, синтетические красители: солнечный закат (Е110) в количестве        6,5 мг/кг и тартразин (Е102) в количестве 7,7 мг/кг; в маркировке продукции отсутствует предупреждающая надпись «Содержит краситель, который может оказывать отрицательное влияние на активность и внимание детей» (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции, прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 20.02.2023           № 06-11-13/121); прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии ЕАЭС N RU Д – TИ.ПФ.02.В.31030/20 –                                  с 28.02.2023;

рыбные консервы. Килька черноморская неразделанная в томатном соусе стерилизованная с маркировкой «Умный выбор», в жестяных банках, масса нетто 240 г, дата изготовления 10.03.2022, срок годности 24 месяца, изготовитель ООО «Фортуна Крым», Российская Федерация, Республика Крым, г. Симферополь (поставщик в Республику Беларусь                                                      ООО «Фудлогистик», г. Минск) - не соответствуют ТР ТС 021/2011,                                         ТР ТС 029/2012, ТР ЕАЭС 040/2016 по безопасности: в результате испытаний в составе продукта обнаружена недопустимая пищевая добавка консервант бензойная кислота в количестве 307,4 мг/кг (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции, прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 20.02.2023 № 06-11-123/122); прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии                ЕАЭС N RU Д– RU.НА.87.02.В.04144/20) – с 28.02.2023;

сухари панировочные, в мешке из полипропилена, масса нетто 25 кг, дата выработки 01.08.2022, срок годности 12 месяцев, изготовитель                                      ЗАО «Гаврилово-Посадский хлебопродукт», Российская Федерация, Ивановская область, г. Гаврилов Посад (поставщик в Республику Беларусь                                                      ОДО «Смаковита», г. Минск) - не соответствуют ТР ТС 021/2011,                                         ТР ТС 029/2011 по безопасности: в результате проведенных испытаний в составе пищевого продукта обнаружен недопустимый синтетический краситель жёлтый «солнечный закат» FCF (E110) в количестве 111,5 мг/кг (предписание о запрете ввоза и обращения опасной продукции, прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции от 20.02.2023 № 06-11-123/125); прекращено действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии ЕАЭС N RU Д– RU.РТ.01.В.03956/20) – с 28.02.2023.
2) запрещен ввоз и обращение опасной продукции на территории Республики Беларусь, изъята (отозвана из обращения) продукция: 
сухари панировочные (оранжевые), масса нетто 1000 г, дата изготовления 01.2022, годен до конца 12.2022, изготовитель                                                        ООО «ЯППП», Россия, г. Петрозаводск (импортёр в Республику Беларусь/ упаковщик ЧУП «Спайеиз», Минская область) - не соответствуют                                 ТР ТС 021/2011, ТР ТС 029/2011 по безопасности:  при производстве данной продукции применялись заявленные в маркировке пищевые добавки – красители тартразин (Е102), «солнечный закат» (Е110), недопустимые для использования при производстве сухарей панировочных (предписание о запрете ввоза и обращения на территории Республики Беларусь, опасной продукции, об изъятии (отзыве из обращения) продукции                                                       от 20.02.2022 № 06-11-13/121; 
полуфабрикат из мяса птицы замороженный рубленый формованный, палочки «БАРБЕКЮ» в панировке «Домашняя сказка», в упаковке из полимерных материалов, масса нетто 460 г, изготовлено и упаковано 22.09.2022, годен не более 12 месяцев с даты изготовления, изготовитель                                         ООО «Продукты питания Комбинат», Российская Федерация, г. Калининград (импортёр в Республику Беларусь СООО «Морозпродукт», Минская область, Пуховичский район, г. Марьина Горка) - не соответствует                                 ТР ТС 021/2011, ТР ТС 029/2011, ТР ТС 022/2011 по безопасности и маркировке: в части предоставления достоверной информации о составе продукта и отсутствию предупреждающей надписи о наличии красителей, влияющих на активность и внимание детей; в результате проведенных испытаний в составе пищевого продукта обнаружен синтетический краситель жёлтый «солнечный закат» FCF (E110) в количестве 34,6 мг/кг; в маркировке отсутствует предупреждающая надпись «Содержит краситель, который может оказывать отрицательное влияние на активность и внимание детей» (предписание о запрете ввоза и обращения на территории Республики Беларусь, опасной продукции, об изъятии (отзыве из обращения) продукции                                            от 20.02.2022 № 06-11-13/124. 
В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и недопущения к реализации пищевой продукции, прошу Вас данную информацию использовать при осуществлении государственного санитарного надзора.

Приложение: на 22 л. в 1 экз.

Заместитель главного врача
А.В. Воробей
Талевич 69 04 13

Карпович 
